

ERRATA.

Page 2, Syllabus, line 1, paragraph 6.—For “Kansas” read “Missouri.”

Page 2, Syllabus, line 1, paragraph 7.—For “Kansas” read “Missouri.”

Page 149, line 6.—For “Veagh ” read “Veigh.”

Page 149, line 6.—For “Wall.” read “U. S.”

For Amendment to Rules see Appendix.

